
Kysely Tuusulan asukkaille ja yhdistyksille 2019
Tulokset

29.5.2019 HM



Toteutus ja vastaukset

• Vastaajina asukkaat, yhdistykset ja yrittäjät
• Toteutettiin anonyymina Webropol -kyselynä toukokuussa 2019

• Vastauksia yhteensä 199 kpl. Samalla vastaajalla voi olla useita
rooleja

Kaikki 199
Asukas 190
Ulkopaikkakuntalainen 7
Yhdistyksen jäsen 99
Yrittäjä 22
Muu 6



1. Tuusulan kunnan uusi johtamisjärjestelmä
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Pormestari toimii kunnan kasvoina asukkaiden ja sidosryhmien suuntaan

Keskiarvo

3,6

3,6
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3,6

1. Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä johtamisjärjestelmää
koskien?
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Keskiarvo
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3,6

3,9

3,7

1. Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä johtamisjärjestelmää
koskien?
Apulaispormestarit (kunnanhallituksen varapuheenjohtajat) toimivat
kunnan kasvoina asukkaiden ja sidosryhmien suuntaan
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2. Johtamisjärjestelmän uudistuksen ja
pormestarimalliin siirtymisen myötä…
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Keskiarvo

2,8

2,8

2,8

3,0

2. Johtamisjärjestelmän uudistuksen ja pormestarimalliin siirtymisen
myötä
Luottamus ja avoimuus on lisääntynyt
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Keskiarvo

3,3

3,3

3,5

3,2

2. Johtamisjärjestelmän uudistuksen ja pormestarimalliin siirtymisen
myötä
Kunnan viestintä on muuttunut avoimemmaksi
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Keskiarvo

3,0

3,0

3,2

3,0

2. Johtamisjärjestelmän uudistuksen ja pormestarimalliin siirtymisen
myötä
Kunnan strategian ja tavoitteiden toteutuminen on vauhdittunut
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Keskiarvo

3,2

3,1

3,3

2. Johtamisjärjestelmän uudistuksen ja pormestarimalliin siirtymisen
myötä
Kunnan toimintakulttuuri on muuttunut
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3. Kahden viimeisen vuoden aikana on Tuusulassa
otettu käyttöön erilaisia asukkaiden osallisuutta ja

osallistumista edistäviä toimintatapoja ja –muotoja.

Oletko viimeisen kahden vuoden aikana osallistunut
seuraaviin tilaisuuksiin tai käyttänyt kyseisiä

palveluita?
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Lajiteltu osallistumisen yleisyyden mukaan

3. Kahden viimeisen vuoden aikana on Tuusulassa otettu käyttöön erilaisia asukkaiden osallisuutta ja osallistumista
edistäviä toimintatapoja ja –muotoja. Oletko viimeisen kahden vuoden aikana osallistunut seuraaviin tilaisuuksiin tai
käyttänyt kyseisiä palveluita?
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Kunnan verkkosivut www.tuusula.fi
Kunnan verkkosivujen Tuusulan tapahtumakalenteri

Asukaslehti Elämää Tuusulassa (2 numeroa ilmestynyt vuonna 2019)
Kunnan mielipide- ja palautekyselyt
Osallistuvan budjetoinnin äänestys

Tuusinfo (keskitetty asiakaspalvelu)
Koulujen ja päiväkotien yhteistyötilaisuudet ja/tai vanhempainillat

Sähköinen osallistumisalusta https://osallistu.tuusula.fi
Varannut kunnan tiloja yhdistyksen tai edustamani yhteisön toimintaan

Kaavatilaisuudet ja -työpajat
Alueelliset kehittämisverkostot (Jokela, Kellokoski, Hyrylä, Riihikallio,…

Seminaari- ja keskustelutilaisuudet
Osallistuvan budjetoinnin ideapajat tai yhteiskehittämisen illat

Pormestarin kuntalaisillat
Tuusulan kuntastrategian laadinta

Brändityöpajat ja tilaisuudet, brändibussi
Hakenut avustusta yhdistyksen tai edustamani yhteisön toimintaan

Avoimet lautakuntien ja kunnanhallituksen kokoukset sekä kyselytunnit
Verkkosivujen chat-palvelu

Yhdistystreffit
Asiakasraadit

Valokuvauskilpailu
Vapaaehtoistoiminnan koulutus

Neuvostot (vammaisneuvosto, ikäihmisten neuvosto, lapsi- ja…
Elinkeinoneuvottelukunta

.

Olen osallistunut tai käyttänyt En ole käyttänyt tai osallistunut mutta olen ollut tietoinen asiasta En ole tiennyt tai kuullut asiasta En osaa sanoa Minua ei kiinnosta

Kaikki vastaajat, n=199



Keskiarvo

4,9

4,9

4,9

4,9

3. Kahden viimeisen vuoden aikana on Tuusulassa otettu käyttöön erilaisia
asukkaiden osallisuutta ja osallistumista edistäviä toimintatapoja ja –muotoja.
Oletko viimeisen kahden vuoden aikana osallistunut seuraaviin tilaisuuksiin tai
käyttänyt kyseisiä palveluita?

Kunnan verkkosivut www.tuusula.fi
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Keskiarvo

4,2
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Kunnan verkkosivujen Tuusulan tapahtumakalenteri
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Keskiarvo

3,6

3,6

3,8

3,5

3. Kahden viimeisen vuoden aikana on Tuusulassa otettu käyttöön erilaisia
asukkaiden osallisuutta ja osallistumista edistäviä toimintatapoja ja –muotoja.
Oletko viimeisen kahden vuoden aikana osallistunut seuraaviin tilaisuuksiin tai
käyttänyt kyseisiä palveluita?

Sähköinen osallistumisalusta https://osallistu.tuusula.fi
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En osaa sanoa
Minua ei kiinnosta



Keskiarvo

3,0

3,0

3,3

3,2

3. Kahden viimeisen vuoden aikana on Tuusulassa otettu käyttöön erilaisia
asukkaiden osallisuutta ja osallistumista edistäviä toimintatapoja ja –muotoja.
Oletko viimeisen kahden vuoden aikana osallistunut seuraaviin tilaisuuksiin tai
käyttänyt kyseisiä palveluita?

Verkkosivujen chat-palvelu
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En ole tiennyt tai kuullut asiasta
En osaa sanoa
Minua ei kiinnosta



Keskiarvo

3,7

3,7

4,0

3,5

3. Kahden viimeisen vuoden aikana on Tuusulassa otettu käyttöön erilaisia
asukkaiden osallisuutta ja osallistumista edistäviä toimintatapoja ja –muotoja.
Oletko viimeisen kahden vuoden aikana osallistunut seuraaviin tilaisuuksiin tai
käyttänyt kyseisiä palveluita?

Tuusinfo (keskitetty asiakaspalvelu)
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Keskiarvo

3,8

3,8

4,0

3,9

3. Kahden viimeisen vuoden aikana on Tuusulassa otettu käyttöön erilaisia
asukkaiden osallisuutta ja osallistumista edistäviä toimintatapoja ja –muotoja.
Oletko viimeisen kahden vuoden aikana osallistunut seuraaviin tilaisuuksiin tai
käyttänyt kyseisiä palveluita?

Kunnan mielipide- ja palautekyselyt
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Keskiarvo

3,8

3,8

4,2

3,7

3. Kahden viimeisen vuoden aikana on Tuusulassa otettu käyttöön erilaisia
asukkaiden osallisuutta ja osallistumista edistäviä toimintatapoja ja –muotoja.
Oletko viimeisen kahden vuoden aikana osallistunut seuraaviin tilaisuuksiin tai
käyttänyt kyseisiä palveluita?

Asukaslehti Elämää Tuusulassa (2 numeroa ilmestynyt vuonna 2019)
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En ole käyttänyt tai osallistunut mutta olen ollut tietoinen asiasta
En ole tiennyt tai kuullut asiasta
En osaa sanoa
Minua ei kiinnosta



Keskiarvo

3,4

3,4

3,7

3,6

3. Kahden viimeisen vuoden aikana on Tuusulassa otettu käyttöön erilaisia
asukkaiden osallisuutta ja osallistumista edistäviä toimintatapoja ja –muotoja.
Oletko viimeisen kahden vuoden aikana osallistunut seuraaviin tilaisuuksiin tai
käyttänyt kyseisiä palveluita?

Tuusulan kuntastrategian laadinta
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En ole käyttänyt tai osallistunut mutta olen ollut tietoinen asiasta
En ole tiennyt tai kuullut asiasta
En osaa sanoa
Minua ei kiinnosta



Keskiarvo

3,3

3,3

3,7

3,5

3. Kahden viimeisen vuoden aikana on Tuusulassa otettu käyttöön erilaisia
asukkaiden osallisuutta ja osallistumista edistäviä toimintatapoja ja –muotoja.
Oletko viimeisen kahden vuoden aikana osallistunut seuraaviin tilaisuuksiin tai
käyttänyt kyseisiä palveluita?

Brändityöpajat ja tilaisuudet, brändibussi
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En ole tiennyt tai kuullut asiasta
En osaa sanoa
Minua ei kiinnosta



Keskiarvo

3,0

3,0

3,3

3,1

3. Kahden viimeisen vuoden aikana on Tuusulassa otettu käyttöön erilaisia
asukkaiden osallisuutta ja osallistumista edistäviä toimintatapoja ja –muotoja.
Oletko viimeisen kahden vuoden aikana osallistunut seuraaviin tilaisuuksiin tai
käyttänyt kyseisiä palveluita?

Valokuvauskilpailu
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En ole käyttänyt tai osallistunut mutta olen ollut tietoinen asiasta
En ole tiennyt tai kuullut asiasta
En osaa sanoa
Minua ei kiinnosta



Keskiarvo

3,5

3,6

4,0

4,0

3. Kahden viimeisen vuoden aikana on Tuusulassa otettu käyttöön erilaisia
asukkaiden osallisuutta ja osallistumista edistäviä toimintatapoja ja –muotoja.
Oletko viimeisen kahden vuoden aikana osallistunut seuraaviin tilaisuuksiin tai
käyttänyt kyseisiä palveluita?

Seminaari- ja keskustelutilaisuudet
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Kaikki, n=195
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En ole käyttänyt tai osallistunut mutta olen ollut tietoinen asiasta
En ole tiennyt tai kuullut asiasta
En osaa sanoa
Minua ei kiinnosta



Keskiarvo

3,5

3,5

3,9

3,8

3. Kahden viimeisen vuoden aikana on Tuusulassa otettu käyttöön erilaisia
asukkaiden osallisuutta ja osallistumista edistäviä toimintatapoja ja –muotoja.
Oletko viimeisen kahden vuoden aikana osallistunut seuraaviin tilaisuuksiin tai
käyttänyt kyseisiä palveluita?

Pormestarin kuntalaisillat
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En ole tiennyt tai kuullut asiasta
En osaa sanoa
Minua ei kiinnosta



Keskiarvo

3,5

3,5

3,8

3,8

3. Kahden viimeisen vuoden aikana on Tuusulassa otettu käyttöön erilaisia
asukkaiden osallisuutta ja osallistumista edistäviä toimintatapoja ja –muotoja.
Oletko viimeisen kahden vuoden aikana osallistunut seuraaviin tilaisuuksiin tai
käyttänyt kyseisiä palveluita?

Avoimet lautakuntien ja kunnanhallituksen kokoukset sekä kyselytunnit
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Kaikki, n=196
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En ole käyttänyt tai osallistunut mutta olen ollut tietoinen asiasta
En ole tiennyt tai kuullut asiasta
En osaa sanoa
Minua ei kiinnosta



Keskiarvo

3,7

3,7

4,1

4,0

3. Kahden viimeisen vuoden aikana on Tuusulassa otettu käyttöön erilaisia
asukkaiden osallisuutta ja osallistumista edistäviä toimintatapoja ja –muotoja.
Oletko viimeisen kahden vuoden aikana osallistunut seuraaviin tilaisuuksiin tai
käyttänyt kyseisiä palveluita?

Kaavatilaisuudet ja -työpajat

22

22

35

41

42

42

44

36

24

25

16

14

5

5

3

5

7

7

2

5

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Kaikki, n=196

Asukas, n=187

Yhdistyksen jäsen, n=98

Yrittäjä, n=22
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En ole käyttänyt tai osallistunut mutta olen ollut tietoinen asiasta
En ole tiennyt tai kuullut asiasta
En osaa sanoa
Minua ei kiinnosta



Keskiarvo

3,4
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3,4

3,5

3. Kahden viimeisen vuoden aikana on Tuusulassa otettu käyttöön erilaisia
asukkaiden osallisuutta ja osallistumista edistäviä toimintatapoja ja –muotoja.
Oletko viimeisen kahden vuoden aikana osallistunut seuraaviin tilaisuuksiin tai
käyttänyt kyseisiä palveluita?

Koulujen ja päiväkotien yhteistyötilaisuudet ja/tai vanhempainillat

28

29

26

18

31

30

31

41

16

16

15

23

6

6

7

5

19

20

20

14

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Kaikki, n=196
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En ole käyttänyt tai osallistunut mutta olen ollut tietoinen asiasta
En ole tiennyt tai kuullut asiasta
En osaa sanoa
Minua ei kiinnosta



Keskiarvo

3,5

3,5

4,0

3,5

3. Kahden viimeisen vuoden aikana on Tuusulassa otettu käyttöön erilaisia
asukkaiden osallisuutta ja osallistumista edistäviä toimintatapoja ja –muotoja.
Oletko viimeisen kahden vuoden aikana osallistunut seuraaviin tilaisuuksiin tai
käyttänyt kyseisiä palveluita?

Osallistuvan budjetoinnin ideapajat tai yhteiskehittämisen illat
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Kaikki, n=196

Asukas, n=187

Yhdistyksen jäsen, n=99

Yrittäjä, n=22
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Olen osallistunut tai käyttänyt
En ole käyttänyt tai osallistunut mutta olen ollut tietoinen asiasta
En ole tiennyt tai kuullut asiasta
En osaa sanoa
Minua ei kiinnosta



Keskiarvo

3,8

3,8

4,1

3,6

3. Kahden viimeisen vuoden aikana on Tuusulassa otettu käyttöön erilaisia
asukkaiden osallisuutta ja osallistumista edistäviä toimintatapoja ja –muotoja.
Oletko viimeisen kahden vuoden aikana osallistunut seuraaviin tilaisuuksiin tai
käyttänyt kyseisiä palveluita?

Osallistuvan budjetoinnin äänestys

34

34
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36
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14
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Kaikki, n=195

Asukas, n=186

Yhdistyksen jäsen, n=99

Yrittäjä, n=22
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Olen osallistunut tai käyttänyt
En ole käyttänyt tai osallistunut mutta olen ollut tietoinen asiasta
En ole tiennyt tai kuullut asiasta
En osaa sanoa
Minua ei kiinnosta



Keskiarvo

3,0

3,1

3,4

3,2

3. Kahden viimeisen vuoden aikana on Tuusulassa otettu käyttöön erilaisia
asukkaiden osallisuutta ja osallistumista edistäviä toimintatapoja ja –muotoja.
Oletko viimeisen kahden vuoden aikana osallistunut seuraaviin tilaisuuksiin tai
käyttänyt kyseisiä palveluita?

Asiakasraadit

5

5
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9
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41

9

8

9

9

11

11

4

9
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Kaikki, n=194

Asukas, n=185

Yhdistyksen jäsen, n=99

Yrittäjä, n=22
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Olen osallistunut tai käyttänyt
En ole käyttänyt tai osallistunut mutta olen ollut tietoinen asiasta
En ole tiennyt tai kuullut asiasta
En osaa sanoa
Minua ei kiinnosta



Keskiarvo

3,0

3,0

3,3

3,3

3. Kahden viimeisen vuoden aikana on Tuusulassa otettu käyttöön erilaisia
asukkaiden osallisuutta ja osallistumista edistäviä toimintatapoja ja –muotoja.
Oletko viimeisen kahden vuoden aikana osallistunut seuraaviin tilaisuuksiin tai
käyttänyt kyseisiä palveluita?

Vapaaehtoistoiminnan koulutus

4

4
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41
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5

13
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8
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Kaikki, n=193

Asukas, n=184

Yhdistyksen jäsen, n=98

Yrittäjä, n=22
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Olen osallistunut tai käyttänyt
En ole käyttänyt tai osallistunut mutta olen ollut tietoinen asiasta
En ole tiennyt tai kuullut asiasta
En osaa sanoa
Minua ei kiinnosta



Keskiarvo

2,8

2,8

3,0

3,2

3. Kahden viimeisen vuoden aikana on Tuusulassa otettu käyttöön erilaisia
asukkaiden osallisuutta ja osallistumista edistäviä toimintatapoja ja –muotoja.
Oletko viimeisen kahden vuoden aikana osallistunut seuraaviin tilaisuuksiin tai
käyttänyt kyseisiä palveluita?

Elinkeinoneuvottelukunta
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Kaikki, n=191

Asukas, n=182

Yhdistyksen jäsen, n=97

Yrittäjä, n=22
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Olen osallistunut tai käyttänyt
En ole käyttänyt tai osallistunut mutta olen ollut tietoinen asiasta
En ole tiennyt tai kuullut asiasta
En osaa sanoa
Minua ei kiinnosta



Keskiarvo

3,7

3,7

3,9

3,7

3. Kahden viimeisen vuoden aikana on Tuusulassa otettu käyttöön erilaisia
asukkaiden osallisuutta ja osallistumista edistäviä toimintatapoja ja –muotoja.
Oletko viimeisen kahden vuoden aikana osallistunut seuraaviin tilaisuuksiin tai
käyttänyt kyseisiä palveluita?

Alueelliset kehittämisverkostot (Jokela, Kellokoski, Hyrylä, Riihikallio,
Lahela ja Tuusulan kylät)
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Kaikki, n=194

Asukas, n=185

Yhdistyksen jäsen, n=98

Yrittäjä, n=22

.
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Olen osallistunut tai käyttänyt
En ole käyttänyt tai osallistunut mutta olen ollut tietoinen asiasta
En ole tiennyt tai kuullut asiasta
En osaa sanoa
Minua ei kiinnosta



Keskiarvo

3,3

3,3

3,9

3,7

3. Kahden viimeisen vuoden aikana on Tuusulassa otettu käyttöön erilaisia
asukkaiden osallisuutta ja osallistumista edistäviä toimintatapoja ja –muotoja.
Oletko viimeisen kahden vuoden aikana osallistunut seuraaviin tilaisuuksiin tai
käyttänyt kyseisiä palveluita?

Varannut kunnan tiloja yhdistyksen tai edustamani yhteisön toimintaan
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Kaikki, n=193

Asukas, n=184

Yhdistyksen jäsen, n=99

Yrittäjä, n=22
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Olen osallistunut tai käyttänyt
En ole käyttänyt tai osallistunut mutta olen ollut tietoinen asiasta
En ole tiennyt tai kuullut asiasta
En osaa sanoa
Minua ei kiinnosta



Keskiarvo

3,1

3,1

3,6

3,3

3. Kahden viimeisen vuoden aikana on Tuusulassa otettu käyttöön erilaisia
asukkaiden osallisuutta ja osallistumista edistäviä toimintatapoja ja –muotoja.
Oletko viimeisen kahden vuoden aikana osallistunut seuraaviin tilaisuuksiin tai
käyttänyt kyseisiä palveluita?

Hakenut avustusta yhdistyksen tai edustamani yhteisön toimintaan
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Kaikki, n=192

Asukas, n=183

Yhdistyksen jäsen, n=99

Yrittäjä, n=22
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Olen osallistunut tai käyttänyt
En ole käyttänyt tai osallistunut mutta olen ollut tietoinen asiasta
En ole tiennyt tai kuullut asiasta
En osaa sanoa
Minua ei kiinnosta



4. Viimeisen kahden vuoden aikana Tuusulan kunta
on pyrkinyt vahvistamaan rooliaan asukkaiden

hyvinvoinnin ja osallisuuden edistäjänä.

Miten hyvin seuraavat väittämät pitävät paikkaansa?
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4. Viimeisen kahden vuoden aikana Tuusulan kunta on pyrkinyt vahvistamaan rooliaan asukkaiden hyvinvoinnin ja osallisuuden edistäjänä.
Miten hyvin seuraavat väittämät pitävät paikkaansa?

Lajiteltu "täysin samaa mieltä" vaihtoehdon mukaan
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Tiedän miten voin tehdä kunnalle aloitteita tai kertoa mielipiteeni valmistelussa olevista…

Kaikki ovat tervetulleita mukaan tekemään yhdessä uutta Tuusulaa

Tiedän miten voin olla yhteydessä päättäjiin ja kertoa mielipiteeni valmistelussa olevista…

Yhteisöllinen toiminta on lisääntynyt Tuusulassa viimeisen kahden vuoden aikana

Minulla on tilaisuuksia ja mahdollisuuksia kokea itseni merkitykselliseksi ja tarpeelliseksi

Minulla on hyvät mahdollisuudet antaa palautetta kunnan palveluista ja toiminnasta

Tuusulassa järjestetään tilaisuuksia, joissa voi olla vuorovaikutuksessa toisten kanssa ja…

Tiedän kenen puoleen kääntyä ja mistä saan apua, kun minulla on uusi idea…

Uutta Tuusulaa tehdään yhdessä asukkaiden, yritysten ja yhteisöjen kanssa

Tuusulassa mahdollistetaan ja tuetaan ryhmään tai yhteisöön kuulumista

Tuusulassa on kehitetty uusia sähköisiä toimintatapoja ja toimintakulttuuria kuntalaisten…

Saan riittävästi tietoa kunnallisesta päätöksenteosta ja niiden vaikutuksista arkeeni

Voin vaikuttaa omaan elinympäristööni

Olen saanut osallistua kunnan kehittämiseen

Olen saanut olla mukana suunnittelemassa ja kehittämässä palveluitani

Tuusula mahdollistaa ja tukee asukkaiden omaehtoista toimintaa

Tuusulassa tuetaan riittävästi yhdistysten ja yhteisöjen toimintaa

Tiedän miten voin osallistua ennakkovaikutusten arviointiin päätöksentekoon tulevista…

.

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei eri eikä samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä



Keskiarvo

3,3

3,2

3,5

3,3

Uutta Tuusulaa tehdään yhdessä asukkaiden, yritysten ja yhteisöjen
kanssa

4. Viimeisen kahden vuoden aikana Tuusulan kunta on pyrkinyt vahvistamaan
rooliaan asukkaiden hyvinvoinnin ja osallisuuden edistäjänä. Miten hyvin
seuraavat väittämät pitävät paikkaansa?
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Kaikki, n=196

Asukas, n=188

Yhdistyksen jäsen, n=98

Yrittäjä, n=22
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Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei eri eikä samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä



Keskiarvo

3,3

3,3

3,6

3,5

4. Viimeisen kahden vuoden aikana Tuusulan kunta on pyrkinyt vahvistamaan
rooliaan asukkaiden hyvinvoinnin ja osallisuuden edistäjänä. Miten hyvin
seuraavat väittämät pitävät paikkaansa?

Kaikki ovat tervetulleita mukaan tekemään yhdessä uutta Tuusulaa
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Kaikki, n=196

Asukas, n=188

Yhdistyksen jäsen, n=98

Yrittäjä, n=22
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Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei eri eikä samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä



Keskiarvo

3,2

3,2

3,4

3,5

4. Viimeisen kahden vuoden aikana Tuusulan kunta on pyrkinyt vahvistamaan
rooliaan asukkaiden hyvinvoinnin ja osallisuuden edistäjänä. Miten hyvin
seuraavat väittämät pitävät paikkaansa?

Tuusulassa mahdollistetaan ja tuetaan ryhmään tai yhteisöön kuulumista
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Kaikki, n=194

Asukas, n=186

Yhdistyksen jäsen, n=98

Yrittäjä, n=21
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Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei eri eikä samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä



Keskiarvo

3,0

3,0

3,0

3,2

4. Viimeisen kahden vuoden aikana Tuusulan kunta on pyrkinyt vahvistamaan
rooliaan asukkaiden hyvinvoinnin ja osallisuuden edistäjänä. Miten hyvin
seuraavat väittämät pitävät paikkaansa?

Tuusulassa tuetaan riittävästi yhdistysten ja yhteisöjen toimintaa
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Kaikki, n=194

Asukas, n=186

Yhdistyksen jäsen, n=98

Yrittäjä, n=22
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Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei eri eikä samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä



Keskiarvo

3,2

3,2

3,5

3,2

4. Viimeisen kahden vuoden aikana Tuusulan kunta on pyrkinyt vahvistamaan
rooliaan asukkaiden hyvinvoinnin ja osallisuuden edistäjänä. Miten hyvin
seuraavat väittämät pitävät paikkaansa?

Tuusula mahdollistaa ja tukee asukkaiden omaehtoista toimintaa
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Kaikki, n=196

Asukas, n=188

Yhdistyksen jäsen, n=98

Yrittäjä, n=22
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Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei eri eikä samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä



Keskiarvo

3,3

3,2

3,6

3,2

4. Viimeisen kahden vuoden aikana Tuusulan kunta on pyrkinyt vahvistamaan
rooliaan asukkaiden hyvinvoinnin ja osallisuuden edistäjänä. Miten hyvin
seuraavat väittämät pitävät paikkaansa?

Yhteisöllinen toiminta on lisääntynyt Tuusulassa viimeisen kahden
vuoden aikana
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Kaikki, n=197

Asukas, n=189

Yhdistyksen jäsen, n=99

Yrittäjä, n=22
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Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei eri eikä samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä



Keskiarvo

3,0

3,0

3,4

3,1

4. Viimeisen kahden vuoden aikana Tuusulan kunta on pyrkinyt vahvistamaan
rooliaan asukkaiden hyvinvoinnin ja osallisuuden edistäjänä. Miten hyvin
seuraavat väittämät pitävät paikkaansa?

Tiedän kenen puoleen kääntyä ja mistä saan apua, kun minulla on uusi
idea asuinympäristöni viihtyvyyden ja yhteisöllisyyden lisäämiseksi
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Kaikki, n=195

Asukas, n=187

Yhdistyksen jäsen, n=98

Yrittäjä, n=22
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Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei eri eikä samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä



Keskiarvo

3,3

3,3

3,7

3,4

4. Viimeisen kahden vuoden aikana Tuusulan kunta on pyrkinyt vahvistamaan
rooliaan asukkaiden hyvinvoinnin ja osallisuuden edistäjänä. Miten hyvin
seuraavat väittämät pitävät paikkaansa?

Minulla on hyvät mahdollisuudet antaa palautetta kunnan palveluista ja
toiminnasta
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Kaikki, n=195

Asukas, n=187

Yhdistyksen jäsen, n=98

Yrittäjä, n=22
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Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei eri eikä samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä



Keskiarvo

2,9

2,9

3,4

3,2

4. Viimeisen kahden vuoden aikana Tuusulan kunta on pyrkinyt vahvistamaan
rooliaan asukkaiden hyvinvoinnin ja osallisuuden edistäjänä. Miten hyvin
seuraavat väittämät pitävät paikkaansa?

Olen saanut olla mukana suunnittelemassa ja kehittämässä palveluitani
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Kaikki, n=195

Asukas, n=187

Yhdistyksen jäsen, n=98

Yrittäjä, n=22
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Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei eri eikä samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä



Keskiarvo

3,0

2,9
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4. Viimeisen kahden vuoden aikana Tuusulan kunta on pyrkinyt vahvistamaan
rooliaan asukkaiden hyvinvoinnin ja osallisuuden edistäjänä. Miten hyvin
seuraavat väittämät pitävät paikkaansa?

Olen saanut osallistua kunnan kehittämiseen
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Kaikki, n=194

Asukas, n=186

Yhdistyksen jäsen, n=97

Yrittäjä, n=22
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Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei eri eikä samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä



Keskiarvo

3,5

3,4
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3,3

4. Viimeisen kahden vuoden aikana Tuusulan kunta on pyrkinyt vahvistamaan
rooliaan asukkaiden hyvinvoinnin ja osallisuuden edistäjänä. Miten hyvin
seuraavat väittämät pitävät paikkaansa?

Tuusulassa järjestetään tilaisuuksia, joissa voi olla vuorovaikutuksessa
toisten kanssa ja parantaa sosiaalisia suhteita
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Kaikki, n=196

Asukas, n=188

Yhdistyksen jäsen, n=98

Yrittäjä, n=22
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Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei eri eikä samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä



Keskiarvo

3,1

3,1
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4. Viimeisen kahden vuoden aikana Tuusulan kunta on pyrkinyt vahvistamaan
rooliaan asukkaiden hyvinvoinnin ja osallisuuden edistäjänä. Miten hyvin
seuraavat väittämät pitävät paikkaansa?

Voin vaikuttaa omaan elinympäristööni
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Kaikki, n=194

Asukas, n=186

Yhdistyksen jäsen, n=98

Yrittäjä, n=22
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Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei eri eikä samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä



Keskiarvo

3,1
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4. Viimeisen kahden vuoden aikana Tuusulan kunta on pyrkinyt vahvistamaan
rooliaan asukkaiden hyvinvoinnin ja osallisuuden edistäjänä. Miten hyvin
seuraavat väittämät pitävät paikkaansa?

Minulla on tilaisuuksia ja mahdollisuuksia kokea itseni merkitykselliseksi
ja tarpeelliseksi
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Kaikki, n=195

Asukas, n=187

Yhdistyksen jäsen, n=98

Yrittäjä, n=22
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Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei eri eikä samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä



Keskiarvo

3,3
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4. Viimeisen kahden vuoden aikana Tuusulan kunta on pyrkinyt vahvistamaan
rooliaan asukkaiden hyvinvoinnin ja osallisuuden edistäjänä. Miten hyvin
seuraavat väittämät pitävät paikkaansa?

Tiedän miten voin tehdä kunnalle aloitteita tai kertoa mielipiteeni
valmistelussa olevista asioista

24

24

35

36

29

29

35

27

15

15

10

14

18

19

15

14

13

13

5

9

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Kaikki, n=195

Asukas, n=187

Yhdistyksen jäsen, n=98

Yrittäjä, n=22

.
R
oo

li

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei eri eikä samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä



Keskiarvo

2,9

2,9

3,1

2,9

4. Viimeisen kahden vuoden aikana Tuusulan kunta on pyrkinyt vahvistamaan
rooliaan asukkaiden hyvinvoinnin ja osallisuuden edistäjänä. Miten hyvin
seuraavat väittämät pitävät paikkaansa?

Saan riittävästi tietoa kunnallisesta päätöksenteosta ja niiden
vaikutuksista arkeeni

15

15

23

18

21

22

21

27

20

19

17

9

22

22

20

18

21

22

17

27

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Kaikki, n=196

Asukas, n=188

Yhdistyksen jäsen, n=98

Yrittäjä, n=22

.
R
oo

li

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei eri eikä samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä



Keskiarvo

2,6

2,6

2,9

3,0

4. Viimeisen kahden vuoden aikana Tuusulan kunta on pyrkinyt vahvistamaan
rooliaan asukkaiden hyvinvoinnin ja osallisuuden edistäjänä. Miten hyvin
seuraavat väittämät pitävät paikkaansa?

Tiedän miten voin osallistua ennakkovaikutusten arviointiin
päätöksentekoon tulevista asioista

11

10

15

23

13

12

21

14

27

27

21

27

25

25

20

14

24

25

21

23

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Kaikki, n=195

Asukas, n=187

Yhdistyksen jäsen, n=98

Yrittäjä, n=22

.
R
oo

li

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei eri eikä samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä



Keskiarvo

3,2

3,1

3,6

3,5

4. Viimeisen kahden vuoden aikana Tuusulan kunta on pyrkinyt vahvistamaan
rooliaan asukkaiden hyvinvoinnin ja osallisuuden edistäjänä. Miten hyvin
seuraavat väittämät pitävät paikkaansa?

Tiedän miten voin olla yhteydessä päättäjiin ja kertoa mielipiteeni
valmistelussa olevista asioista poliittiselle johdolle

21

20

34

27

23

23

29

36

22

22

17

14

18

18

8

9

16

17

12

14

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Kaikki, n=194

Asukas, n=186

Yhdistyksen jäsen, n=98

Yrittäjä, n=22

.
R
oo

li

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei eri eikä samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä



Keskiarvo

3,3

3,2

3,6

3,4

4. Viimeisen kahden vuoden aikana Tuusulan kunta on pyrkinyt vahvistamaan
rooliaan asukkaiden hyvinvoinnin ja osallisuuden edistäjänä. Miten hyvin
seuraavat väittämät pitävät paikkaansa?

Tuusulassa on kehitetty uusia sähköisiä toimintatapoja ja
toimintakulttuuria kuntalaisten kanssa käytävään vuorovaikutukseen

15

15

19

14

30

31

35

41

31

30

32

27

12

12

8

9

12

12

5

9

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Kaikki, n=195

Asukas, n=187

Yhdistyksen jäsen, n=99

Yrittäjä, n=22

.
R
oo

li

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei eri eikä samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä



5. Hyrylän, Jokelan, Kellokosken, Lahelan ja kylien
sekä Riihikallion alueilla toimivien

kehittämisverkostojen tavoitteena on koota asukkaat
ja mahdollistaa heidän omaehtoista toimintaa ja
toteuttaa siten lähidemokratiaa ja asukkaiden

osallisuutta ja yhteisöllisyyttä.

Miten tässä on onnistuttu?
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Keskiarvo

3,5

3,5

3,9

3,5

3,7

3,5

5. Hyrylän, Jokelan, Kellokosken, Lahelan ja kylien sekä Riihikallion alueilla
toimivien kehittämisverkostojen tavoitteena on koota asukkaat ja mahdollistaa
heidän omaehtoista toimintaa ja toteuttaa siten lähidemokratiaa ja asukkaiden
osallisuutta ja yhteisöllisyyttä. Miten tässä on onnistuttu?

Lähidemokratia ja asukkaiden osallisuus

36

36

51

41

36

36

25

25

23

18

34

22

9

9

6

9

4

11

14

14

8

18

14

13

16

16

12

14

13

17

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Kaikki, n=197

Asukas, n=188

Yhdistyksen jäsen, n=99

Yrittäjä, n=22

Hyrylä, n=56

Muut alueet, n=141

.
R

oo
li

Al
ue

Erittäin hyvin Hyvin Kohtalaisesti Huonosti Erittäin huonosti



5. Hyrylän, Jokelan, Kellokosken, Lahelan ja kylien
sekä Riihikallion alueilla toimivien

kehittämisverkostojen tavoitteena on koota asukkaat
ja mahdollistaa heidän omaehtoista toimintaa ja
toteuttaa siten lähidemokratiaa ja asukkaiden

osallisuutta ja yhteisöllisyyttä.

Miten tässä on onnistuttu?
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Keskiarvo

2,9

2,9

3,1

2,9

5. Hyrylän, Jokelan, Kellokosken, Lahelan ja kylien sekä Riihikallion alueilla
toimivien kehittämisverkostojen tavoitteena on koota asukkaat ja mahdollistaa
heidän omaehtoista toimintaa ja toteuttaa siten lähidemokratiaa ja asukkaiden
osallisuutta ja yhteisöllisyyttä. Miten tässä on onnistuttu?

Lähidemokratia ja asukkaiden osallisuus

6

6

10

5

19

19

26

30

44

44

39

35

17

18

12

10

14

14

13

20

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Kaikki, n=162 (+ EOS 30)

Asukas, n=154 (+ EOS 29)

Yhdistyksen jäsen, n=84 (+ EOS 11)

Yrittäjä, n=20 (+ EOS 2)

.
R
oo

li

Erittäin hyvin Hyvin Kohtalaisesti Huonosti Erittäin huonosti

Kantaa ottaneita oli yhteensä siis 162, lisäksi 30 vastasi ”En osaa sanoa”



6. Kunnassa toimii viisi alueellista
kehittämisverkostoa, joiden kautta asukkaiden on

mahdollista vaikuttaa oman lähiympäristön
kehittämiseen ja toimintoihin.

Miten hyvin seuraavat väittämät pitävät paikkansa?
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Keskiarvo

3,5

3,5

3,9

3,5

Olen tietoinen alueellani toimivasta kehittämisverkostosta

6. Kunnassa toimii viisi alueellista kehittämisverkostoa, joiden kautta asukkaiden
on mahdollista vaikuttaa oman lähiympäristön kehittämiseen ja toimintoihin.
Miten hyvin seuraavat väittämät pitävät paikkansa?

36

36

51

41

25

25

23

18

9

9

6

9

14

14

8

18

16

16

12

14

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Kaikki, n=197

Asukas, n=188

Yhdistyksen jäsen, n=99

Yrittäjä, n=22

.
R
oo

li

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei eri eikä samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä



Keskiarvo

2,6

2,6

3,0

2,7

6. Kunnassa toimii viisi alueellista kehittämisverkostoa, joiden kautta asukkaiden
on mahdollista vaikuttaa oman lähiympäristön kehittämiseen ja toimintoihin.
Miten hyvin seuraavat väittämät pitävät paikkansa?

Olen osallistunut kehittämisverkostojen toimintaan ja/tai tapahtumiin

18

18

27

24

14

15

15

10

18

17

15

14

12

12

13

19

38

38

29

33

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Kaikki, n=195

Asukas, n=186

Yhdistyksen jäsen, n=99

Yrittäjä, n=21

.
R
oo

li

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei eri eikä samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä



Keskiarvo

2,7

2,7

3,0

3,3

6. Kunnassa toimii viisi alueellista kehittämisverkostoa, joiden kautta asukkaiden
on mahdollista vaikuttaa oman lähiympäristön kehittämiseen ja toimintoihin.
Miten hyvin seuraavat väittämät pitävät paikkansa?

On helppoa löytää tietoa alueellani toimivasta kehittämisverkostosta ja
sen ydintiimistä

12

12

17

19

20

20

26

38

21

20

20

10

21

22

15

19

27

26

21

14

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Kaikki, n=195

Asukas, n=186

Yhdistyksen jäsen, n=99

Yrittäjä, n=21

.
R
oo

li

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei eri eikä samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä



Keskiarvo

2,5

2,5

2,8

2,5

6. Kunnassa toimii viisi alueellista kehittämisverkostoa, joiden kautta asukkaiden
on mahdollista vaikuttaa oman lähiympäristön kehittämiseen ja toimintoihin.
Miten hyvin seuraavat väittämät pitävät paikkansa?

Kehittämisverkoston ydintiimi koordinoi ja aktivoi onnistuneesti alueeni
asukkaiden ja muiden yhteisöjen toimintaa

8

9

10

5

15

15

23

32

29

29

27

9

17

17

17

23

31

30

22

32

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Kaikki, n=196

Asukas, n=187

Yhdistyksen jäsen, n=99

Yrittäjä, n=22

.
R
oo

li

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei eri eikä samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä



Keskiarvo

2,7

2,7

3,1

2,8

6. Kunnassa toimii viisi alueellista kehittämisverkostoa, joiden kautta asukkaiden
on mahdollista vaikuttaa oman lähiympäristön kehittämiseen ja toimintoihin.
Miten hyvin seuraavat väittämät pitävät paikkansa?

Tiedän miten voin osallistua ja keihin ottaa yhteyttä saadakseni apua ja
tukea ideani toteuttamiseen

11

11

16

14

21

21

29

27

20

20

17

9

20

20

20

23

27

27

17

27

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Kaikki, n=196

Asukas, n=187

Yhdistyksen jäsen, n=99

Yrittäjä, n=22

.
R
oo

li

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei eri eikä samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä



Keskiarvo

2,5

2,5

2,8

2,5

6. Kunnassa toimii viisi alueellista kehittämisverkostoa, joiden kautta asukkaiden
on mahdollista vaikuttaa oman lähiympäristön kehittämiseen ja toimintoihin.
Miten hyvin seuraavat väittämät pitävät paikkansa?

Kehittämisverkoston toiminta vastaa tarpeisiini ja koskettaa minua

9

10

14

0

13

13

18

32

27

26

21

18

20

20

22

18

31

31

23

32

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Kaikki, n=195

Asukas, n=186

Yhdistyksen jäsen, n=98

Yrittäjä, n=22

.
R
oo

li

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei eri eikä samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä



7. Osallistuva budjetointi
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7. Osallistuva budjetointi.

72

43

34

17

15

14

11

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Olen tietoinen osallistuvan budjetoinnin
käyttöönotosta Tuusulassa

Olen tutustunut käytössä olevaan sähköiseen
osallistumisalustaan

Äänestin osallistuvan budjetoinnin ehdotuksia
sähköisellä osallistumisalustalla tai Pop up –

äänestyspisteissä

Olen osallistunut ideointi-vaiheeseen sähköisellä
osallistumisalustalla tai Pop up ideapajoissa

En tunne osallistuvaa budjetointia ollenkaan

En tiennyt, että Tuusulassa on otettu osallistuva
budjetointi käyttöön

Olen osallistunut osallistuvan budjetoinnin ideoiden
yhteiskehittämisen iltoihin

.



Keskiarvo

3,3

3,3

3,6

3,4

8. Miten hyvin seuraavat väittämät pitävät paikkansa?

Osallistuvasta budjetoinnista on tiedotettu kattavasti kunnan eri
viestintäkanavissa ja mediassa

21

20

27

18

34

33

38

41

16

17

15

18

12

12

9

5

17

18

10

18

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Kaikki, n=195

Asukas, n=186

Yhdistyksen jäsen, n=97

Yrittäjä, n=22

.
R
oo

li

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei eri eikä samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä



Keskiarvo

3,1

3,1

3,3

3,2

8. Miten hyvin seuraavat väittämät pitävät paikkansa?

Lisätietoja osallistuvan budjetoinnin vaiheista ja tapahtumista on ollut
helposti löydettävissä

13

12

16

9

29

30

35

41

24

25

24

27

19

19

15

9

14

15

9

14

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Kaikki, n=195

Asukas, n=186

Yhdistyksen jäsen, n=97

Yrittäjä, n=22

.
R
oo

li

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei eri eikä samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä



Keskiarvo

3,7

3,7

3,8

3,5

8. Miten hyvin seuraavat väittämät pitävät paikkansa?

Osallistuva budjetointi lisää asukkaiden aktiivisuutta ja kiinnostusta
yhteisten asioiden hoitoon

29

29

34

23

32

32

29

32

22

22

24

27

9

9

7

9

8

8

6

9

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Kaikki, n=195

Asukas, n=186

Yhdistyksen jäsen, n=97

Yrittäjä, n=22

.
R
oo

li

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei eri eikä samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä



Keskiarvo

2,9

2,9

3,0

2,8

8. Miten hyvin seuraavat väittämät pitävät paikkansa?

Eri asukasryhmät saavat äänensä hyvin kuuluville osallistuvan
budjetoinnin prosessissa

13

13

16

14

19

18

20

18

29

30

26

27

22

22

26

14

16

17

12

27

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Kaikki, n=195

Asukas, n=186

Yhdistyksen jäsen, n=97

Yrittäjä, n=22

.
R
oo

li

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei eri eikä samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä



Keskiarvo

3,3

3,3

3,6

3,4

8. Miten hyvin seuraavat väittämät pitävät paikkansa?

Osallistuvasta budjetoinnista on tiedotettu kattavasti kunnan eri
viestintäkanavissa ja mediassa

21

20

27

18

34

33

38

41

16

17

15

18

12

12

9

5

17

18

10

18

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Kaikki, n=195

Asukas, n=186

Yhdistyksen jäsen, n=97

Yrittäjä, n=22

.
R
oo

li

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei eri eikä samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä



Keskiarvo

2,9

2,9

3,0

3,0

8. Miten hyvin seuraavat väittämät pitävät paikkansa?

Vuoden 2019 osallistuvan budjetoinnin 100 000 euron määräraha on
riittävä asukkaiden ideoiden toteutukseen

15

15

19

14

19

20

19

23

26

26

23

27

21

21

21

18

19

18

18

18

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Kaikki, n=192

Asukas, n=183

Yhdistyksen jäsen, n=95

Yrittäjä, n=22

.
R
oo

li

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei eri eikä samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä



LOMAKE
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